

## ΜΝΗΜΗ ΓΕΡΟΝΤΟΣ ΒΗΣΣΑΡΙΩΝΟΣ ΑΓΑΘΩΝΙΤΟΥ

22 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2014

Την Τετάρτη 22 Ιανουαρίου στην Ιερά Μονή Αγάθωνος, το ιστορικό μοναστήρι της Ρούμελης, τελέσθηκε αρχιερατική Θεία Λειτουργία και αρχιερατικό μνημόσυνο εις μνήμην του μακαριστού Γέροντος Βησσαρίωνος Αγαθωνίτου, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Νικολάου. Πολλοί κληρικοί της Μητροπόλεώς μας και πλήθος κόσμου ανέβηκαν στην Ι. Μονή για να τιμήσουν τη μνήμη του μακαριστού πατρός.

Το Σχολείο μας δεν θα μπορούσε, φυσικά, να απουσιάσει μια τέτοια μέρα. Το Μοναστήρι του Αγάθωνα είναι χώρος αγαπημένος και οικείος λίαν στους μαθητές της Εκκλησιαστικής Σχολής Λαμίας. Πολλοί από αυτούς φιλοξενούνται εκεί τα Σαββατοκύριακα, ο καθηγούμενος της Μονής, π. Δαμασκηνός Ζαχαράκης, υπήρξε επί δεκαετίες καθηγητής της Σχολής μας, όλοι οι πατέρες της συνοδείας του υπήρξαν μαθητές της Σχολής. Και βέβαια, ο μακαριστός Γέρον Βησσαρίων Κορκολιάκος επισκεπτόταν τακτικά τη Σχολή μας, ήταν πνευματικός των μαθητών της επί πολλά χρόνια, έχοντας χειραγωγήσει πνευματικά πολλούς και προπάντων, έχοντας ελκύσει εσαεί, με την κατά Χριστόν αγάπη του, τα πνευματικά

του παιδιά στην πνευματική παλαίστρα της Εκκλησίας. Ο π. Βησσαρίων σε όλη του την επίγεια ζωή ηυλαβείτο πολύ τον άγιο Αναστάσιο τον Πέρση, η μνήμη του οποίου τιμάται στις 22 Ιανουαρίου. Κατ' ευδοκίαν Θεού, αυτή την ημέρα κοιμήθηκε και ο ίδιος!

Ουσιαστικά λοιπόν την παρελθούσα Τετάρτη το Γενικό Εκκλησιαστικό Λύκειο – Γυμνάσιο Λαμίας επιτέλεσε ένα χρέος, μία οφειλή: σύσσωμο, καθηγητές και μαθητές, ανηφόρισε προς την Υπάτη, με προορισμό την Ιερά Μονή Αγάθωνος, όπου και το άφθαρτο λείψανο του μακαριστού π. Βησσαρίωνος. Κατά την Θεία Λειτουργία και το Μνημόσυνο στο αναλόγιο έψαλαν δύο άνθρωποι του Σχολείου: ο πρώην Διευθυντής μας κ. Στυλιανός Μαστρογιάννης και ο καθηγητής Βυζαντινής Μουσικής κ. Ανδρέας Ιωακείμ. Μετά την Θεία Λειτουργία και το κήρυγμα του Μητροπολίτη, ακολούθησε κέρασμα προς όλους τους πιστούς, ενώ, λίγο αργότερα, η Μονή παρέθεσε γεύμα αγάπης και τιμής σε καθηγητές και μαθητές. Η Διευθύντρια του Σχολείου Δρ. Παναγιώτα Παπακώστα ευχαρίστησε με σύντομη ομιλία της, την Ιερά Μονή για τη ζεστή φιλοξενία. Το μεσημέρι αναχωρήσαμε για τη Λαμία.

Είθε ο μακαριστός π. Βησσαρίων Αγαθωνίτης να μεσιτεύει υπέρ ημών στην Παναγία την Αγαθωνίτισσα, να δέεται υπέρ όλων ημών στον Κύριο που τόσο αγάπησε για να προστατεύει το Σχολείο μας από κάθε επίβουλο! Είθε να μας

αξιώσει ο Θεός και του χρόνου τέτοια μέρα να βρεθούμε όλοι  
μαζί στο Μοναστήρι του Αγάθωνα!